

在捷克三城市征签呼吁制止迫害

二零一二年八月六日、八日和九日，捷克法轮功学员分别在皮尔森（Plzen）、贝隆（Beroun）和普希布拉姆（Přibram）三个小城市举行征签活动，谴责中共对法轮功的迫害，呼吁捷克共和国议会参、众两院的人权、外事委员会支持并推动制止迫害法轮功的议案。很多捷克人在请愿信上签名，人们了解真相后谴责中共的暴行。《贝隆日报》报道说，目前在捷克共和国已经有超过七万民众签名反对中共对法轮功的迫害。

普希布拉姆

在普希布拉姆市中心的小街上，原籍是以色列的彼得先生了解法轮功真相后，主动帮助把很多传



图：在普希布拉姆市中心，人们震惊于法轮功学员揭示的迫害真相

单分发到当地的医院，送到普希布拉姆市政府，并告诉学员们，在市政府有人复制这些真相传单，然后分发给附近的乡村。

一位年长的女士，当得知法轮功学员因为不放弃“真、善、忍”的信仰而遭受如此迫害时，她眼里含着泪在真相图片前站了许久，喃喃地说：这太可怕了。她把一部分真相

资料主动送给了当地的卫生学校。

一位推着自行车的老先生告诉法轮功学员说，他非常热爱中国，虽然没有去过中国，但是感觉和中国缘份很深。迫害法轮功的真相久久萦绕着他，他告诉学员说因为难过吃不下中午饭，在反对迫害的请愿信上签名后，他又多次来到真相展板前看

望，直到活动结束。

贝隆

征签活动在贝隆市中心的“布拉格城门”旁边举行，《贝隆日报》在八月十日借此活动报道了法轮功和中共对法轮功的迫害。

报道中说：每个了解法轮功受迫害真相的人都会感到震惊，中国的法轮功修炼者被关进监狱、劳改营。据“法轮功人权工作组”介绍，记录在案的有超过四万起酷刑案件和超过三千五百起迫害致死案件；据加拿大前检察官大卫·乔高和人权律师大卫·麦塔斯的调查结果，众多法轮功学员因被活生生摘取重要器官而死。感到震惊的亚娜女士看着真相图片说，我感到很难

过，人们因为打坐而受到酷刑，简直象是在前几个世纪，这（迫害法轮功的罪行）怎么可以发生在当今世界而不受到惩罚呢？亚娜女士随后和同伴一起在请愿信上签名。

报道最后说，目前在捷克共和国已经有超过七万人签名呼吁停止迫害法轮功。

皮尔森

皮尔森是这三个城市中最大的一个，有十七万人口，著名的皮尔森啤酒就是这个城市的特产。学员在步行街上放置了揭露迫害真相的展板、发放真相传单。许多皮尔森人不仅签名表示反对迫害，还希望能够学习法轮功。

中共持续打压民意施绑架 石家庄妇女坠楼身亡

（明慧网通讯员河北报道）二零一二年六月七日，河北省正定县法轮功学员李兰奎被“六一零”人员绑架到正定县看守所，再被转到石家庄市洗脑班关押迫害。中共警察肆意迫害好人的恶行，引发了正定县很多百姓的强烈不满，有700多位民众自发联名声援营救被绑架的李兰奎。



图：法轮功学员杨银桥

戒严了现场，威胁家属亲戚，封锁消息。

八月七日晚杨银桥和老母亲在家，警察突然闯入，非法搜查、骚扰。杨银桥的丈夫回家后，发现杨银桥坠楼（家住五楼），警察顷刻间都跑光了。杨银桥的丈夫打120急救，但已经晚了，抢救无效。很快又来很多警察、带着枪，把现场戒严，不让任何人接近，甚至不许杨银桥的儿子见母亲最后一面，儿子想闯入被警察打了一顿。中共人



图：七百多位民众自发联名声援营救法轮功学员李兰奎

员把杨银桥的亲戚也都叫到派出所威胁恐吓，严密封锁消息。

八月七日晚七点左右，当地派出所带路，石家庄市公安局、正定县公安局、河北省国安及610出动多辆警车，对肖家营高素贞、红旗村支子、藁城市杨马村杨荣霞和王月霞、石家庄市杨银桥等五名法轮功学员，分别同时上门绑架。绑架过程中，高素贞晕倒抽搐，被送医院急救，丈夫老张被一同带走，有十来个警员在医

院贴身监控。第二天早上高素贞身体稍微好转，被强行带走，丈夫老张要跟着上警车，被拦下。据说高素贞和红旗村的支子当时被带到正定县的某处，大约在九日，两名法轮功学员一起被劫持到石家庄市第一看守所非法拘禁。

就正定县七百多名民众签名营救西平乐镇东安丰村李兰奎一事，中共还派人驻扎在东安丰村进行所谓“调查”，他们不是调查警察非法骚扰绑架老百姓的事，而是公开恐吓

村里的百姓，追查谁把名单发到互联网的，弄得村里人心惶惶、鸡犬不宁。中共人员先把李兰奎的二女儿绑架，八月二日又劫持了李兰奎的媳妇。李兰奎被非法劳教一年零三个月，现被非法关押在河北省石家庄市劳教所。中共不法人员还绑架了正定县东安丰村张兰翠，八月七号绑架了正定县东安丰村白淑琴、刘小宝母子（刘小宝在石家庄市打工）。